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1 KUIACC

1. 3anumm yucna 2, 16, 8, 13, 9, 12 B nopsijike yObIBaHUS
2. Ilpogomxu 3aKOHOMEPHOCTh

19, 28, 37, : : . :
3. Haiinu 3HaueHUs BBIpaKEHUM.
5+4-= 11-6= 10+0=
7-3= 8+7= 9-9=
9-6= 4+9= 12-0=
2+7 = 14 -5= 17+1=
4. CpaBHu <, >, =
I0cm 15cm Ilam 10cMm
2 oM 12 cm IlmmMm4cm 15cm

5. Pemm 3amauy.
¥ Bacu 9 mapok, a y Camu Ha 3 6osbie. Ckonbko Mapok y Carm?

2 KUTACC
1. Pemim 3agauy.

B nerckuii can nmpusesnu 30 kr myku. M3 4 xr ucnekiu O0JuHbl, a u3 13 Kr —
Oynouku. CKOIBKO KAJIOTPAMMOB MYKH OCTaJIOCh?
2. Pemin npumMepsl, 3an1MCbIBas CTOJIONKOM

42-16 39+53 37+23 69-45
3. Beruuciure:

3-2= 7+8= 71-20+48=

8:2= 80-23= 60-(27+13)=
4. Pemi ypaBHeHHUSI:

x+6=11 45-x=40 x-7=20

5. 'eomeTpuueckas 3agava.

HauepTtu npsiMoyrosibHUK co cTopoHaMmu 3 cM 1 6 cMm. Haiian nepumerp 3Toro
NPSIMOYTOJIbHHKA.
6. Pemn 3a1auy:

Ha mapkoBke BOAMTENN MOCTABUIIM CBOM MAIIIUHBI B 3 psija o 9 MaiiuH.
CKOJIbKO BCETO MAIllMH Ha MapKOBKeE?



3 KIIACC

1. Pemnre 3agauy.

C oaHOro y4yactka mKkoJbHUKU coOpanu 160 Kr MOPKOBH, a C Ipyroro — B 2 pa3a
oompiie. YUeTBEPTYIO YacTh BCE MOPKOBU OHU MU3PACXOJOBAIM Ha KOPM KPOJIUKAM.
CKOJIBKO KT MOPKOBH M3PAacX0I0BAIM HA KOPM KPOJIMKaM?

2. HaiiguTe 3HaYeHUE BbIPAKEHHUH.
18+36:9+6-8-50
400 - (80 +180:3) + 60

3. Pemunre npuMepsl CTOJI0OMKOM.

138 + 567
447 - 189

4. IlepeBeaure.

125cM=...M...OM ... CM
47 M= ... M ... IM
TM3cM=...cM

700 cM® = ... z[M2

5. Hauepture npsamoyronbHuK co ctopoHamu 5 cM u 3 cMm. Haligure ero miomans
U TIEPUMETP.

6. Pemiure ypaBHeHusl.

X 14=84
96 :x =24



4 KIIACC

. BbINOJIHM BBIYHUCJICHHS.

587-76+ (213956 — 41916):34 =

. Pemn ypaBHenue.

x—46=2 -2484

. Pemm 3axauy.

OT npHCTaHH B OJHO U TO K€ BPEMS B IPOTUBOIOJIOKHBIX HAPABICHUIX
BBHITIUTK JBa Terioxoaa. CkopocTs nepBoro 50 kM/4, a BToporo — 60
kM/4. Kakoe paccrosiHue OyaeT Mexay HUMU yepes 4 yaca?

. BbINOJHM CpAaBHEHUE BeJIUYHH.

4156 kr * 456 kr 4mua30c * 430 ¢

870cm * 8 1M 7 cMm 8 cM?6 MM® * 86 MM?

. Pemmm 3amauy.

Il1omans cagoBoro ygactka 266 m°. IllupruHa yaacTka

14m. Haitnm mepumeTp 3TOro cafoBOro y4acTKa.

* ILsaTh TOBapHUILEH CIYCKAIUCh C TOPbI HA caHKaxX. ropp mpoexan manbuie
Pomana, Ho Onumxe, uem Oner. KocTst mpoexan meHslue, yueM Poman, a Mibs
— nanbie Ojera.

KT0 13 pedsT npoexan paiblie BceX, a KTo - Oauxe?



